

# 国庆出境游迎来预订高峰

## 美国、加拿大“赏秋游”受追捧

本报讯(记者宗苗森)作为2018年最后一个法定长假,国庆成为人们出境旅游的大好时机。距离国庆长假还有不到一个月的时间,此时已有许多游客提前预订了“十一”出行行程。记者从旅游市场了解到,目前美加、澳新、欧洲等出境长线产品预订已进入高峰,部分热门团期接近满员;东南亚、日本等出境短线旅游目的地预订火爆,尤其是海岛游、民俗体验游等主题线路受追捧。

记者了解到,由于出境长线游受目的地签证办理时间较长,且出游时间久需提前安排等因素影响,国内游客往往需要提前一个月安排国庆出境游行程。根据今年及往年的市场情况,早在今年7月初,就有游客预订了“十一”出境游线路,在8月时迎来了预订高峰,预计线路预订将持续到9月中旬。

从出游人群角度来看,今年“十一”出境游当中,亲子游人次较去年增长约四成,80后爸妈带娃看世界成为“十一”假期一道亮丽的“风景线”。从价格角度来看,今年“十一”出境游价格和平时淡季相比普涨30%~40%,部分短线游热门目的地甚至翻倍。目前,国庆出境游仍有“捡漏”余地,部分线路价格涨幅在10%以内,性价比仍较高。

从目的地来看,美国、澳大利亚、加拿大、法国、土耳其、毛里求斯、俄罗斯、新西兰、西班牙、英国成为出境长线游的热门目的地,其中,美国、加拿大相对人气最旺。旅行社人士分析,这主要是由于美国、加拿大9月下旬开始进入赏秋好时节,吸引着大批游客前往。如美国黄石国家公园,丰富的植被色彩和神奇的地热资源组合能带给人们丰富的旅游体验;位于

魁北克的圣安妮峡谷是加拿大的赏秋胜地,徒步枫林山野瀑布间,呼吸加拿大最纯净的空气,令人身心沉醉。

今年的土耳其游已跻身人气榜前五,成为出游人次增长最快的“黑马”目的地。一家全国性旅游平台的数据显示,目前预订“十一”土耳其旅游的人次已比去年同期上涨近六成。“主要受土耳其里拉贬值的影响,今年赴土耳其旅游性价比更高,不少游客选择到土耳其旅游、购物、休闲。”

此外,克罗地亚、挪威、比利时、加拿大、澳大利亚在国庆预订人次中也增长较快。其中,在2018年世界杯因爆冷而备受球迷关注的克罗地亚、比利时,在最近几个月中出游人次也有较快攀升,在即将到来的国庆出境游中也将扮演重要目的地的角色。

能吃饭 能免费观影 能K歌

## 保定高校现“网红食堂”



时尚的就餐区。



食堂走廊。

### 现场 高校食堂刷爆微博、朋友圈

9月3日中午,记者来到河北大学工商学院的食堂,这个食堂被学校的师生称为“网红食堂”,刷爆了微博和朋友圈。

走进食堂,给人的第一个感觉是食堂的装修风格非常时尚,散发着浓郁的主题小镇风情。食堂共三层,二层有上百种各地特色小吃,琳琅满目的美食让人垂涎三尺。一个大黄蜂金属模型也格外抢眼,成了这个“网红食堂”的“人气角色”。

让记者印象深刻的是,三层除了美食,还有免费观影区和K歌台

以及安静优雅的阅读区,这种多功能的场地设置使学生在这里不仅可以吃饭,还可以进行一些娱乐休闲活动,丰富课余生活。

既然是食堂,除了“高大上”的环境,最重要的当然还是食物本身。记者从食堂工作人员处了解到,食堂提供上千种美食,汇聚了全国各地的特色菜肴和小吃,包含了不同种类的正餐、饮料和甜点,可以满足不同学生的口味需求。同时,价格充分考虑了学生的消费水平,从2元到20多元不等,还有免费的米饭和汤等。

### 学生 菜品丰富,几年都吃不完

除了环境时尚前卫,卫生和安全如何?食堂工作人员告诉记者,卫生方面学校对食堂严格按照市场监督管理局的相关规定进行管理,保定市市场监督管理局会进行监管,保证学生就餐的卫生与健康。安全方面,食堂规定不允许使用液化气和煤炭等危险烹饪火源,只能使用天然气和电磁炉,学校会定期对食堂相关设施进行安全检查,为学生们打造安全的就餐环境。

记者采访了几位正在就餐的学生,他们说,环境好,食物棒,选择多,坐在这里吃饭就是一种享受,而且食物品种太多啦,感觉几年都吃不完。还有大四的学生称,只能再吃一年了,都不想毕业了。

记者还采访了几位送新生入学的家长,他们说,这个食堂食物种类很多,也很卫生,不怕孩子吃不好了。对学校打造这样一个安全卫生的食堂非常满意。

### 城事

## 保定严查摩托车交通违法

24小时举报电话0312-3024241

本报保定电(记者李连成)近日,保定公安交警对群众反映强烈的摩托车交通违法行为进行了严查严打,延长查处时间、拓展查处地点、摸排易发路段重点查处。

8月20日23时,保定公安交警在复兴路巡逻时发现,一男子驾驶一辆黑色无牌摩托车自东向西行驶,在行驶至复兴路与瑞祥大街交叉口时,被执勤交警依法拦截。该车因无牌上路被警方依法查扣。

8月21日22时,在阳光大街与北堤路交叉口西行500米处,一女子驾驶一辆绿色摩托车自东向西行驶,该车在行驶过程中噪声巨大,被在此巡逻的执勤交警依法拦截。经查,该驾驶人未取得驾照,属于无证驾驶;车辆因噪声巨大,涉嫌改装,目前被警方依法查扣。

8月23日21时,公安交警在巨力大桥附近设点检查,两名男子驾驶一辆黑红相间的大功率摩托车自东向西行驶而来,该车因未悬挂号牌,被执勤交警依法拦截。经查,该车驾驶人未满18周岁,未取得驾驶证,且该车无号牌。目前,车辆已被警方依法查扣。

保定公安交警对摩托车交通违法行为一直保持高压态势,一经发现,立即查扣。市民如发现摩托车违法行为,可拨打24小时举报电话0312-3024241。

### 提醒

## 女子5根手指被齐刷刷切断

医院开通绿色通道成功再植,提醒妥善保存断指

本报沧州电(通讯员贾娜 记者韩泽祥)任丘一名女子在家中切羊肉片时,不慎将手伸进机器内,5根手指被齐刷刷切断。沧州中西医结合医院手显微外科接诊后,立即开通绿色通道。目前,患者离断的手指已经接好,生命体征平稳,手指血运良好。

据患者家属介绍,8月28日上午,家住任丘市长丰镇46岁的殷女士在家切羊肉片时,右手5根手指不慎被机器切断。家人急忙将她送往当地医院就诊,随后又转到沧州中西医结合医院救治。

据接诊医生杜志国介绍,殷女士的伤情较重,且离断指体保存不当,被患者家属泡在冰水中。医院立即开通绿色通道,手术大约进行了8.5个小时,很成功,再植指血运良好。

沧州中西医结合医院骨科二病区主任张植生提醒,手指离断如果处理得当,能为下一步的治疗争取时间,减少伤害。指体离断后有条件的,应冷藏保存,可将离断手指用无菌纱布或干净的布类包裹3层至5层,并装入塑料袋内,袋口扎紧,以防冰水进入,再把塑料袋放入装有冰块的瓶内,周围温度在2℃至4℃为宜。如无条件,可直接包裹尽快带来医院,切勿将离断指体浸泡在酒精、生理盐水、葡萄糖液等各种液体中,否则时间过久,组织水肿或脱水,断指就失去再植存活的可能。

### 福彩开奖

3D第2018239期

中奖号码 749

20选5第2018239期

中奖号码 06、09、14、03、07

好运2第2018239期

中奖号码 06、09、

好运3第2018239期

中奖号码 06、09、14

七乐彩第2018103期

基本号码 08、21、02、12、25、26、16

特别号码 19

排列7第2018103期

中奖号码 5771146

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。

本报保定电(记者李连成)又到了9月开学季,新生报到,老生返校。许多学生和家被河北大学工商学院的食堂惊艳到了:各种风情的主题小镇装修风格,琳琅满目的各地特色菜肴和小吃,上百种正餐、饮料和甜点,充满时尚元素的就餐区,这不就是传说中的“网红食堂”吗?